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1.  Punir  disciplinarmente  o  3ºSgt  RRPM Mat.  990481-6/  Nelson 
Malaquias Almeida por haver deixado de se apresentar na Guarda Patrimonial ao 
término da licença médica, no dia 21DEZ2007, após haver gozado 48h de licença, 
a contar do dia 19DEZ2007, e ainda por haver deixado de cumprir determinação 
superior quando recebera, por meio de telefone, a ordem para tirar o serviço no dia 
21DEZ2007, e como resposta falou que os dias 21,22 e 23 seriam de folga e que 
só se apresentaria no dia de sua escala de serviço, dia 24DEZ2007, contrariando 
desta  forma  os  dispositivos  dos  art.79,  81,  84,  91  e  139  da  Lei  11.817/2000 
(CDME).

2. Remeter cópias deste Despacho à Corregedoria Geral da SDS, 2ª 
Seção do EMG, à DP-7 (arquivo geral) e a Guarda Patrimonial;

3. Publique-se. 

1.2.0.Punição Disciplinar - Prisão

O  3ºSgt  RRPM  Mat.  990481-6/  Nelson  Malaquias  Almeida  por 
haver  deixado  de  se  apresentar  na  Guarda  Patrimonial  ao  término  da  licença 
médica, no dia 21DEZ2007, após haver gozado 48h de licença, a contar do dia 
19DEZ2007, e ainda por haver deixado de cumprir determinação superior quando 
recebera, por meio de telefone, a ordem para tirar o serviço no dia 21DEZ2007, e 
como  resposta  falou  que  os  dias  21,22  e  23  seriam  de  folga  e  que  só  se 
apresentaria no dia de sua escala de serviço, dia 24DEZ2007, contrariando desta 
forma os dispositivos dos art.79, 84, 91 e 139, com a agravante do inciso II do Art. 
25, todos da Lei n.º 11.817, de 24 de julho de 2000(CDME), transgressão Grave, 
fica preso por 30 (trinta) dias, devendo a punição ora aplicada ser cumprida na 
Sede  da  Guarda  Patrimonial.  (Punição  imposta  com  base  na  solução  da 
Notificação, datada de 22DEZ2007, lavrada pelo Supervisor do PSS 01/ Guarda 
Patrimonial – Maj. RRPM Josias Zacarias dos Santos).(Nota nº010/DP-3/SSJD-
SC/SIND)

 __x__

SINDALVO MACIEL DA SILVA – Ten Cel PM
Resp. Pela Diretoria  de  Pessoal

C O N F E R E:
GILMAR DE ARAÚJO OLIVEIRA – Maj PM

 Subdiretor  de  Pessoal

Difusão:  DP-1,  DP-2,  DP-3,  DP-4,  DP-5,  DP-6,  Subchefia,  Pip  e  Folha  de 
Pagamento.                       

POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO

DIRETORIA DE PESSOAL

    
RECIFE, 28 DE JANEIRO DE 2008

BOLETIM INTERNO

Nº D 1.0.00.0.0 019



02 BOLETIM  INTERNO DA DP  Nº  D 1.0.00.0 019 
___________________________________________________________________

Para  conhecimento  desta  Diretoria  e  devida  execução, 
publico o seguinte:

1ª P A R T E
I - Serviços Diários

Para o dia 29 (terça-feira).

2ª P A R T E
II – Instrução

(Sem Alteração)

3ª P A R T E 
III - Assuntos Gerais e Administrativos

1.0.0.ALTERAÇÃO DE SOLDADO

1.1.0.Requerimento Despachado

Sd  PM  Mat.  990229-5/CFARM,  RIVANILDO  FARIAS  DE 
OLIVEIRA - Concessão da Gratificação Adicional pelo Exercício de Atividades 
Penosas, Insalubres ou Perigosas, em virtude de exercer suas atividades no setor 
de despensa de medicamentos do CFARM. : - Indeferido, por não se enquadrar 
nas hipóteses previstas no Decreto nº 14.617, de 31 de outubro de 1990, com as 
modificações introduzidas pelo Decreto nº 15.472, de 03 de dezembro de 1991, de 
acordo com o resultado da análise sobre processos de concessão do Adicional de 
Insalubridade  e  Periculosidade  para  os  Militares  da  PMPE,  promovida  pela 
Auditoria Geral do Estado da Diretoria de Controle do Tesouro Estadual/SEFAZ, 
de que trata o Ofício AUGE nº 080/98, de 29 ABR 98.(nOTA Nº018/2008/DP-
3/SD-2)

1.2.0.Gratificação de Representação de Motorista - Concessão

Conceder a Gratificação de Representação de Motorista ao Sd PM 
27640-5/MARIO FERNANDO MACEDO DA SILVA  o qual serve  atualmente à 
disposição da Corregedoria Geral, com fundamento no Art. 27, inciso II,  alínea 
“b” da Lei nº 10.426/90 c/c o Parecer nº 293/PGE, de 13 de agosto de 2002, em 
virtude deste desempenhar a Função de Motorista naquele órgão, de conformidade 
com  o  Of.  nº  386/07-Div.  Pes..,  de  14  de  dezembro  de  2007.(Nota 
nº0075/2008/DP-3/SD)
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4ª P A R T E 
IV – Justiça e Disciplina

 
1.1.0.Despacho do Diretor de Pessoal

               ANÁLISE DE RAZÕES DE DEFESA

Origem: Notificação da lavra do MAJ RRPM JOSIAS ZACARIAS 
DOS SANTOS – supervisor do PSS 01 (FUNDAC).

Justificante:  3º  Sgt  RRPM  Mat.  990481-6/  Nelson  Malaquias 
Almeida

Vem à apreciação deste Diretor as Razões de Defesa do justificante 
com o objetivo de decidir sobre a falta ao serviço praticada pelo policial miltiar 
reformado.

Apurado  está  no  Processo  de  Rito  Sumário  que  o  justificante, 
policial  militar  da  reserva  remunerada,  lotado  na  Guarda  Patrimonial,  foi 
notificado por haver faltado ao serviço do dia 21 de dezembro de 2007, no horário 
das  07h  às  07  do  dia  seguinte,  para  o  qual  estava  escalado  pela  Guarda 
Patrimonial no setor CASA DA MADALENA.

Em  matéria  de  defesa  apresentada  tempestivamente,  o  militar 
reformado alegou que não faltou ao serviço do dia 21DEZ2007 haja vista que 
estava escalado nos dias 20, 24 e 28 DEZ 2007 e que no dia 19DEZ2007 obteve 
uma licença médica de 48 horas, dando-lhe o direito do gozo em casa pelos dois 
dias, e que só deveria retornar dia 24, para cumprir sua escala de serviço, pois os 
dias 21, 22 e 23 eram folgas da escala de serviço.

Analisando o caso verifica-se  ser  de simples  entendimento  que a 
alegação do graduado de que os dias 21,22 e 23 DEZ 2007 seriam considerados 
como descanso para o mesmo, carece de fundamentação legal. A folga só é dada a 
quem trabalhou.  Contrariou  ainda  o  policial  inativo  o  disposto  no  art.  91  do 
Código Disciplinar da PMPE, segundo este dispositivo é considerado transgressor 
da disciplina o militar estadual que ao termino de qualquer afastamento do serviço 
deixa  de se  apresentar  a  OME onde serve.  Observa-se  que o justificante  nem 
mesmo chegou a se apresentar no local de serviço para o qual estava escalado no 
dia 20DEZ2007. Deveria ele ter se apresentado no dia 21DEZ2007, pois havia 
cessado a licença médica. Deixou ainda de cumprir determinação do supervisor do 
PS-01, Sgt RRPM Moura, quanto a ordem para que o justificante tirasse o serviço 
do SGT PM MENDES no dia 21DEZ2007, pelo motivo deste último ter tirado o 
serviço dele. Não resta dúvida de que o justificante não apresentou argumentos 
plausíveis  a  falta  cometida,  havendo  praticado  atos  atentatórios  a  disciplina 
castrense, ferindo dispositivos da Lei 11.817/2000 (CDME).

Ante o exposto este Diretor Resolve:  


